Résolution de problemes

Voici un probléme sur l'utilisation des tableaux et un sur l'utilisation de la multiplication.
Commence par bien lire le probleme et les questions.

Pour répondre aux questions il faut faire une phrase ! Indique bien le numéro de I'exercice, de la
guestion et soigne la présentation. Tu peux le faire sur une feuille ou sur ton cahier vert (les
cahiers de problemes sont restés a I'école)

r A Trois enfants ont noté
le nombre de points gagnés lors de leurs
parties de cartes. Compléte le tableau.

Partie | Partie | Partie | Partie
1 2 3 4
Dina 5 7 5 8
Adrien 6 3
Jessie 12 8 7 4
Total 22 28

m ¥ Aux championnats du monde
de tir 2 l’arc l'archére se positionne

a 4 distances différentes de la cible.

A chaque distance, elle tire 6 séries

de 6 fléches.

Combien de fléches tire-t-elle en tout ?




